Banka

bBont M8x30
lawuba M8
f[aika 3aknaagHas MB8x65

FORD ESCAPE
Aptukyn: Crans 111.01803.1 KapTtep 1 KI1TI

KyaoB: HER
foa BbINYCKa: 2008-2010 Bont M10x30
O6bem aBurarensa: 2,3 Wauba 10
Tun KIM: Bce SaWuUTS

COCTAB KPEMEXA P .

: bont M8x20

L. BonT MB8X20 .. .ot ie e innns 3 [T, Uab6a 8
2. DONT MEXI cve o v ses ammes o sms s ams s s & @ sa 1. LT
3. BONT M10OXZ20. . et iieie et ieninnrnnennn, 2 WT. NOUOK
4, BONT M10OX30. i iietieeieninnsnnn, 2 WT.
e LIBIRBE Beossiimscisins saamasavrins vossds 4 wr. ;
6. Wanba 10......cviviiiiiiininriiriianinns 4 W,
Fo BB s v s wo v m v s wamwrn o i v 5.0 o' oo e 1. M, Bont M10x20 & )
8. Nlanka 3aknagHasg MBx65.............. 1 wr. Wainda 10 "aiika 3aknaaHas M10x65/32,5
9. NlNanka 3aknaaHaa M10x65/32,5...... 2 [T,
1K) o L DO s v s 3 Z WT.

UHCTPYKLUUA NO YCTAHOBKE

1. 3akpenutb HankKy K TPAHCNOPTUPOBOYHbBIM MPOYWUHAM 4. [auky 3aknagHyrw M8x65 yCTaHOBUTb Ha NogpaMHUK
HSontaMmu M10x30. aToMobuns.

2. [aWKU 3aKknagHble M10x65/32,5 YyCTaHOBUTL B 5. UeHTpanbHYK 4acTb 3allUTbl 3akpenuTb 60nToM M8%30
OTBEPCTUS NOAPAMHUKA U BBEPHYTb B HUX HA HECKOMNBKO K YCTAHOBNEHHOW ranKke saknagHou M8xE65.
abopoToe 6onTtel M10x%x20. 6. 3aTaHyYTbL Bce pe3bboBble coeguHeHUa (M10-50 HM,

3. 3aAHKK 4YacTb 3alllKUTbl HaAETb Ha YCTaHOBNEHHble 6onTel M8-30 HM). Ucnonb3oBaHUe MHEBMOUHCTRYMEHTa 3aNPELIEHO.
M10x20, nepegHOK 4acTb 3aWUThl 3aKkpenuTb dontaMu M8x20 7. 3aMeHa Macna, be3 CHATUSA 3aWUTHI, MOXHA HAa
K YCTAHOBNEHHOW Banku. apToMobune ¢ 06LEMOM ABUraTEN




